
 

 

 

Sajtóközlemény 

 

Befejeződött a központi szabálysértési nyilvántartás fejlesztése 

 

Befejeződött a központi szabálysértési nyilvántartás fejlesztése, amelynek 
eredményeként – a több lépcsős bevezetést követően - 2010. június 14-étől a 
felhasználók számára egy kiterjesztett funkcionalitású, elektronizált, országos 
központi rendszer vált elérhetővé. A „Központi szabálysértési nyilvántartás 
megvalósítása” kiemelt projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) Elektronikus Közigazgatás Operatív 
Program (EKOP) keretében. Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott 
támogatás összege 1280 millió Ft. 

A központi szabálysértési nyilvántartás a különböző hatáskörű és illetékességű 
szabálysértési hatóságok 2009. december 31-ét követően jogerőre emelkedett 
határozatainak törvényben meghatározott adatait összesíti, lehetővé téve a 
szabálysértések elektronikus tárolását, nyomon követését, és a gyors 
információtovábbítást a jogosultak részére. A központi nyilvántartás létrejöttével új 
alapokra került a korábban széttagolt és heterogén szabálysértési nyilvántartási 
gyakorlat. 

A kisebb súlyú jogellenes cselekményekkel, a szabálysértésekkel szemben is alapvető 
társadalmi elvárás a megalapozott és eredményes állami fellépés. A központi 
szabálysértési nyilvántartás szolgáltatásai lehetővé teszik a szabálysértések és az eljárás 
alá vont személyek szabálysértési előéletének egyszerű nyomonkövetését, ezáltal 
csökken az adminisztráció, gyorsabbá és hatékonyabbá válik az ügyintézés. A 
szabálysértési eljárások gyors és pontos lefolytatása, valamint a szabálysértési 
végrehajtási rendszer megerősítése preventív hatásával ösztönzi a szabálykövető 
magatartást, és erősíti a jogbiztonságot. 

A központi szabálysértési nyilvántartás tekintetében az adatkezelői feladatokat a 
Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala látja el.  

Budapest, 2010. június 14. 


